
Пояснения к уроку 3:

Я могу иметь замечательные взаимоотношения с церковью

(урок на с. 42 и 43)

Майкл Наппиер

Это занятие сосредоточено на верности Господней церкви. Оно призывает новообращенного регулярно посещать богослужения, уважать и слушать церковных руководителей и найти свое место служения в теле.

Вступительные вопросы

Деян. 2:47 — 1 Тим. 3:15. Тех, кто повиновался евангелию, Бог прилагает к Своей церкви; это не клуб, в который можно вступить. Участие в работе церкви входит в Божий план для спасенных. Мат. 16:18, 19 показывает, что церковь и Божье царство неразделимы.

Церковь (Еф. 1:22, 23; 5:23) — это тело Христа, а сам Он — Спаситель и глава этого тела. Быть неверным церкви — значит отвергать тело Христово, дом (семью) Бога.

Задача 1: Собираться

Евр. 10:24–26. Господней церкви заповедано регулярно собираться. Одного того факта, что это Божье повеление, уже достаточно, но поступать так надо и по другим причинам. Собираясь вместе, христиане показывают свою преданность Иисусу. Они также поклоняются Богу, который достоин славы и восхваления. Вкушая Господнюю вечерю в первый день каждой недели, христиане вспоминают о смерти Иисуса и заявляют о своей вере в Его возвращение. Регулярно поклоняясь вместе с церковью, мы выражаем признательность и благодарность Богу, назидаем других и подаем им хороший пример. Плюс ко всему, собрание дает возможность услышать и познать Божье Слово.

Задача 2: Следовать

Евр. 13:7, 17. Бог дал церкви руководителей, чтобы они помогали ей возрастать (Еф. 4:11–16). (Можно повторить обязанности старейшин и дьяконов и требования к ним в 1 Тим. 3:1–13 и Тит. 1:5). Чтение Евр. 13:7, 17 вдохновит ново обращенных искать своих старейшин, следовать их примеру, подчиняться их власти и радовать их в их труде надзирания.

Растущие христиане должны принимать науки и исправление. Напомните ученикам, что нужно следовать примеру верийцев из Деян. 17:11 и каждый день разбирать Писания, что-

бы убедиться в истинности того, чему их учат.

Задача 3: Служить

Пс. 23:1, 2 — Иов. 1:20, 21. На этом этапе урока обратитесь к материалу в рамочке на с. 43, “4 ресурса, которые есть у каждого христианина”. Служение предполагает использование своих ресурсов для Бога и Его церкви. Это правильно, ибо земля и все, что на ней, принадлежит Богу. Христиане куплены страшной ценой, кровью Иисуса. Взрослея, мы должны научиться сознавать, что всякое благословение — от Бога и что Его нужно восхвалять при любых обстоятельствах.

Все люди разные, но у всех христиан есть четыре ресурса: время, таланты, деньги и Божье Слово. Всякий, кто слишком занят, чтобы каждый день жить для Бога и служить церкви, занят излишне и всю вечность будет жалеть о том, как он плохо распределил время.

Каждый христианин должен взять на себя ответственность и научиться использовать свои таланты на благо церкви. Кто-то сказал: “Мы спасены, чтобы служить”. Новообращенным нужно время, чтобы расти, но духовного роста не может быть без духовного служения. Растущие христиане должны служить!

Бог ожидает от христиан, что они будут щедрыми, а богатство будут собирать на небесах. Христианин не может служить Богу и материальному имуществу. Любовь к деньгам есть корень всякого зла. Все христиане должны щедро делиться тем, что у них есть. Как мы смотрим на то, что имеем, так мы смотрим и на Бога.

Один из самых замечательных ресурсов, которые дал нам Бог, — Его Слово. Мы посланники “служения примирения”. Получившие Слово обязаны искать и спасать погибших. Один мой знакомый миссионер заканчивает свои письма такими словами: “Не держи веру при себе; распространяй ее”.

Заключение и применение

Разбирая вопросы в заключении, помогите ученикам применить к себе усвоенный материал и составить план действий для его использования. Повторите советы о противлении дьяволу в преломлении к данному уроку. *